ВНИМАНИЕ!!! Открытый Конкурс инновационных проектов - 2012
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» объявляет о проведении Открытого Конкурса инновационных проектов – 2012. Конкурс проходит под девизом – “От проекта к стартапу” и финансируется из средств программы «Фонд поддержки инновационного предпринимательства» в рамках Программы развития инновационной инфраструктуры НИУ ВШЭ.
Конкурс направлен на отбор коллективов с коммерчески эффективными проектами по созданию малых инновационных компаний и предполагает выделение финансовой поддержки на проведение работ, связанных с реализацией проектов и созданием охраноспособных и коммерчески значимых разработок (включая ноу-хау), необходимых для организации конкурентоспособного бизнеса. 
Участниками Конкурса могут стать любые проектные коллективы, в состав которых, в качестве участника входит не менее одного студента, или аспиранта, или выпускника, или работника НИУ ВШЭ.
Размер финансовой поддержки каждому Коллективу участников, признанному победителем Конкурса, определяется индивидуально на основании решения Конкурсной комиссии, при этом размер такой поддержки не может превышать 1 180 000 рублей на один Проект.
С коллективами-победителями Конкурса будет заключено Соглашение о сотрудничестве, которое предполагает создание в 2013г. малых инновационных предприятий с участием ООО “ВШЭ Инновации”.
Заявочная документация на Конкурс принимается в электронном и печатном виде с 22 октября 2012г. до 15 ноября 2012г. подразделениями инновационной инфраструктуры НИУ ВШЭ в гг. Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород и Пермь:  

· Управление инновационной деятельности НИУ ВШЭ (Москва). Адрес: 109028, Москва, Покровский бульвар, д.8, каб. 108, электронная почта: akharitonov@hse.ru. Контактное лицо по вопросам проведения и участия в Конкурсе – Харитонов Антон Юрьевич, тел. +7 (495) 725-30-85.
Учебный центр “Организация и технология защиты информации” НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург.  Адрес: 190008, Санкт-Петербург, ул. Союза Печатников, д.16, ком. 210, электронная почта: hse-konkurs2012@mail.ru. Контактное лицо по вопросам проведения и участия в Конкурсе – Гарькушев Александр Юрьевич, тел. +7 (812) 924-55-70.
· Центр предпринимательства НИУ ВШЭ - Нижний Новгород (Нижний Новгород). Адрес: 603093, Нижний Новгород, ул. Родионова, д.136, ауд. 405, электронная почта: hsegrant2012@gmail.com. Контактное лицо по вопросам проведения и участия в Конкурсе – Сидоров Дмитрий Викторович, тел. +7 (831) 436-17-91.
· Бизнес инкубатор “Навигатор возможностей” ПФ НИУ ВШЭ (Пермь). Адрес: 614000, Пермь, бульвар Гагарина, д.37а, оф. 307-309, электронная почта: a.nedochetov@gmail.com. Контактное лицо по вопросам проведения и участия в Конкурсе – Недочетов Александр Михайлович, тел. +7 (342) 282-55-60.
Победители Конкурса будут определены до 26 ноября 2012 года.
Положение о Конкурсе, правила участия и требования к оформлению Заявочной документации, а также состав конкурсной комиссии размещены на странице Фонда поддержки инновационного предпринимательства НИУ ВШЭ http://www.hse.ru/fip/
Приглашаем принять участие в Конкурсе и к совместной реализации 
перспективных инновационных проектов!
